C:# Prifen der Antworten bei der Division

Name:
Prifejede Antwort. Stelle fest, ob die Antwort 'richtig' oder 'falsch’ ist. Antworten
ﬁos problemas de divisiéon se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
D 773:5=15413 2) 362:4=90r2 4
5.
6.
3 687:2=343r1 4) 733:9=183r1 !
8.
9.
10.
5 662:9=73r3 6) 995:2=110r5
7) 253:6=42rl 8 239:2=119r1
9 403:9=44r2 10) 652:5=130r2
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Priifen der Antworten bei der Division Name: L Osungsschlissel
Prifejede Antwort. Stelle fest, ob die Antwort 'richtig' oder 'falsch’ ist. Antworten
ﬁos problemas de divisiéon se 263 +8=32r7 182 +6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 3 29 1 richtig
el cociente por € divisor y . 8 < 6
luego sumando €l resto. 56 174 ) richti g
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5 ) )
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 |3 richtig
1) 773:5=15413 154 2 3624=90r2 90 4 __ falsch
e 5 « 4 5 falsch
770 360
+ 3 + 2 6. falsch
773 362 _ )
3) 687:2=343r1 343 4) 733:9=183r1 183 " richtig
« 2 e 9 8. richtig
686 1647
+ 1 + 1 9 falsch
687 1648 o richtig
5 6629=73r3 73 6) 995:2=110r5 110
e 9 e 2
657 220
+ 3 + 5
660 225
7) 253:6=42r1 42 8 239:2=119r1 119
e 6 e 2
252 238
+ 1 + 1
253 239
9 403:.9=4412 44 10) 652:5=130r2 130
e 9 e 5
396 650
+ 2 + 2
398 652
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